Pracovni list (nasobeni matic)

10 minut préci v tymech, 10 minut zhodnoceni a diskuze

Jsou dany matice A, B, C"
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1. Pro kazdou dvojici vyse uvedenych matic proved’'te souin v obou smérech. Diskutujte situace, kdy to
nelze.
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2. Za jakych podminek je mozné soucin dvou matic provést? Kdy to 1ze provést obéma sméry?

3. Je-li moZné provést sou¢in matic C' = X -Y', stanovte vyraz, kterému se obecné rovna prvek c¢;; vysledné
matice C'. Jaky je typ vysledné matice C?

4. Je ndsobeni matic asociativni? Je komutativni? Zdivodnéte svou odpovéd’ vlastnimi slovy ¢i protipfi-
kladem.



